

25 所高职招办负责人 为考生报考支招

由北京晨报社主办的第五届“2018北京高职自主招生论坛”3月3日在北京工业职业技术学院举行,来自北京25所高职院校的招办负责人针对今年高职自主招生的热点和难点问题展开讨论,为北京的考生报考高职院校支招。

北京工业职业技术学院 增设三大实用性专业招生

为顺应北京市城市功能定位和京津冀协同发展要求,北京工业职业技术学院在原有专业基础上,新增信息安全与管理、无人机应用技术(智能测绘)、建设项目信息化管理。共计三个专业,培养市场紧缺的高端技术

技能型人才,实施优势办学,错位发展,自主招生尽可能增加专业方向,实施订单式培养,让学生优质就业,有尊严就业。招生计划安排700名,以更普惠的政策吸引优质生源报考我校。

首钢工学院 新开通两个专业

首钢工学院今年招生专业共18个,总体专业数比去年有所减少,但招生计划不变,依然是650人。今年新开通了两个专业:护理和社区康复,这两个专业是为适应社会人口老龄化趋势

和医疗护理人才需求而设立,坚持走校企融合、工学结合的道路,与首钢医院建立“校医合作”;与首钢医疗健康产业投资公司签订校企合作框架协议,定向培养专业“医养结合”护理人才。

首都经济贸易大学密云分校 稳扎稳打继续发展空乘专业

针对2018年的招生计划,首都经济贸易大学密云分校删减了招生状态不好的物业和房地产专业,修正和调整了免面试和免笔试标准,并在继续发挥会计、金融、人力资源管理三大

专业优势基础上,应中航联盟集团人才提供要求,携手学校优秀教授和主干师资力量,致力发展刚进入第二个年头的空乘专业,让更多学子毕业后可到首都机场各大航空公司工作。

北京城市学院 获批师范学院 聚焦发展优质专业

经北京市教委批准,北京城市学院2018年成立了“北京城市学院师范学院”,成为北京市第四所规模培养师范类专业的教育院校。2018年高职自主招生计划600人,开设学前教育、护理、中药学、城市轨道交通运营管理、空中乘务等五大专业。其中

与丰台区教委合作的学前教育订制培养班,丰台区教委以等额或大于奖学金方式奖励学业优秀学生,鼓励学生专升本,同时可定向到丰台教委管辖下的幼儿园工作。学制为两年的空中乘务专业,普通高中毕业生和普通全日制中等职业学校毕业生均可报考。

北京农业职业学院 立足农业特色 新增马术相关专业

北京农业职业学院自主招生计划较去年有两点变化。第一,在学院党政领导的大力支持下,立足学院农业专业特色,成立马术学院,新增了运动马驯养与疾病防治和休闲马术管理两大专业,采取校企合作模式教育教学,为现代运动马产业提供具有系统理论和

从事饲养、管理、赛事策划及骑乘等方面的应用型人才;第二,在上级主管部门的政策支持下,对北京市的低收入村和水库移民区考生政策倾斜,在上述区域的高中生语数外三科以上、中职毕业生报考相同或相近专业者,可享受免试入学政策。

北京政法职业学院 新增空乘专业 与航空公司订单培养

2018年北京政法职业学院自主招生仍设法律、公安安防、计算机、社会服务四大类专业,计划650人,与去年持平。在与首都机场订单合作取得良好效果的基础上,学院新增空中

乘务专业,联手行业内专业培训机构,共同为航空公司培养专业人才。同时,根据用人单位要求,符合学院免试条件的考生报考空中乘务专业仍需参加面试。

北京交通运输职业学院 新增特斯拉定向班

北京交通运输职业学院的交通专业特色极为鲜明。该校今年自主招生人数预计700人,并首次进行免试政策,更侧重学生的综合素质面试。根据北京企业发展的规律新增新能源

汽车技术、汽车电子技术、交通枢纽运营管理三个专业。新能源汽车技术即特斯拉汽车服务,是全北京唯一一家直接与特斯拉汽车进行对口合作的学校,预计招生20人。



论坛现场。

北京财贸职业学院 产教融合 实现学子从入学到入职无缝对接

北京财贸职业学院立足首都经济发展和首都功能定位,顺应信息化时代对职业和岗位要求,在对部分专业进行更为科学合理细化下,与永辉超市合作开设了店长订制班;同时我院

还将联手正保集团(美国纽交所上市公司)、首寰集团,面向城市财务大数据应用、城市副中心环球主题公园的人才需求,协同培养,打通学生从入学到入职的无缝对接。

北京青年政治学院 多个自主招生专业计划增加

自2015年首次自主招生以来,北京青年政治学院的招生专业普遍受到考生的青睐。今年学院安排了19个各具特色的专业进行自主招生,计划招生500人,较去年专业新增5个,即社会人才需求旺盛的学前教育(师范)、学前教育(中外合作办学)、老年服务与管理专业、计算机应用技术、数字媒体艺术设计专业。学院今年自主招生原计划数较去年增加100人,其中学前教育、新闻采编与制作(影视制作)、会计、证券与

期货、旅游英语(出入境服务与管理)专业原计划较去年增加。学院各专业致力于培养人文素养高、有一技之长、社会责任感强的高素质技术技能型人才,毕业生综合素质好、专业技能高,普遍受到用人单位的欢迎,2017年有18个专业(含方向)就业率为100%,学院历年应届毕业生就业率均达到98%以上。今年招收的学前教育(师范)专业学生在修读年限内享受免除学费、补助生活费的优惠政策。

北京经贸职业学院 毕业生与用人单位的应聘比例达到1:8

北京经贸职业学院目前面向全市自主招生共设有会计(银行就业定向班)、人力、学前教育、互联网、国际金融、电子商务、计算机、建筑、室内设计、空乘、英语等11个专业。学校与多家企事业单位都进

行了深度合作,通过2+1分项培养、组班教学、定向培养等模式,使各个专业的发展前景都比较适应首都经济社会发展对人才的巨大需求。近年来,毕业生与用人单位的应聘比例达到1:8。

北京经济技术职业学院 与企业形成无缝对接 为学生创造优质就业

北京经济技术职业学院目前面向全市自主招生共设十个专业。并于今年去掉广告专业,新增了老年服务与管理专业。该校是包商银行集团旗下的学校,金融专业优势强,在京籍的金融专业毕业生就业

渠道主要为包商银行各分行。学校与各大企业形成无缝对接,为学生创造了优质的就业渠道。已经创办十多年的学前教育专业、芸豆会计订单班、两年学期制的空乘专业等也成为该校的优势。

北京劳动保障职业学院 就业率100%

北京劳动保障职业学院是公办全日制普通高等职业学校,是国家骨干高职院校。办学三十多年来,该校始终秉承“质量为本、创新为魂”的办学理念,“明理笃行、惟精惟一”的办学宗旨,紧紧围绕“精心、精致、精品”的办学方针,着力培养“德技双馨、持续发展”的高端技能型专门人才,努力打造一所最令人尊敬的高职学

院。学校高度重视就业工作,就业率一直保持在100%,专业对口率达到94.47%。今年预计招生660人,自主招生的14个专业实现了订单培养全覆盖,其中安全技术管理(特种设备安全监察)专业主要为特种设备检测机构、北京燃气集团、北京热力集团等单位培养急需紧缺的高端技能人才,今年第一年招生。